

ЖИЗНЬ ГОРОДА

Весело встретили Новый год

Если бы студентам филиала краевого народного университета «Активное долголетие», более известного как «Университет «Третий возраст», пришлось писать сочинение о праздновании Нового 2018 года, то оно, то есть сочинение, получило бы самую высокую оценку.

Говорят, кто празднику рад, тот накануне... нет, не пьян, а старается охватить все мероприятия, подготовленные сотрудниками МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов», за что им огромнейшая благодарность от всех студентов, кто не скучал в одиночестве у экранов телевизоров, а от всей души веселился, забыв про свой возраст.

А началось всё с новогодней ёлки в оздоровительном комплексе «Сокол», где организатором праздника была Елена Петрова. Студенты сами себя развлекали, наряжались в костюмы Деда Мороза и Снегурочки, пели, плясали, шутили. Покидали «Сокол» в отличном настроении.

«Новогодний переполох», ставший брендом клуба путешественников «Ориентир», проходит в Берёзовой роще уже не первый год. За неимением ёлки поклонники скандинавской ходьбы нарядили сосну, развесив на ней самодельные игрушки. Взрослые люди пенсионного возраста водили хоровод под песню о ёлочке, которая родилась в лесу. А любители частушек под гармонь Владимира Николаева отвели душу, порадовав присутствующих артистичным исполнением куплетов.

На следующий день ночной клуб «Фабрик» гостеприимно распахнул двери для тех же студентов «Активного долголетия», пришедших на «Цветочную вечеринку». Красивые наряды, светящиеся глаза, радостные улыбки скрывали истинный возраст неунывающих женщин, умеющих веселиться, как десятки лет назад.

Не думайте, что на этом ограничились неугомонные студенты. Накануне Рождества Христова вместе с внуками они выехали в Красноярск, где посетили ёлки возле ДК 1 мая, на острове Татышева. Побывали на КРАЗовской ёлке и «Белой ярмарке», полюбовались красотами произведений фестиваля «Волшебный лёд Сибири», погрелись возле уличных каминов, попили чайку. На память о поездке остались фотографии с Дедом Морозом и Снегурочкой. На позитиве возвращались в Назарово, чтобы в день Рождества встретиться ещё раз в Берёзовой роще за рождественским чаепитием. И вновь звучали песни, смех, распугивая лесных обитателей.

Кто сказал, что с наступлением пенсионного возраста жизнь заканчивается? Для студентов «Активного долголетия» она только начинается с новыми друзьями!

Галина СЕРЕБРЯКОВА. Фото автора

Городские
ВЕСТИ

НАЗАРОВО

В городе Назарово смогут тестировать экологическую ситуацию

В Красноярске появилась третья мобильная эколаборатория за 10 млн рублей из краевого бюджета. Техника сможет определять загрязнителей воздуха, обещают власти. Об этом рассказали корреспонденты Красноярского телеканала ТВК. Отличие новой лаборатории от старой – это современные компьютеры и автоматическая метеостанция. Главное ее преимущество в том, что теперь специалисты смогут делать замеры на территориях, где нет стационарных постов наблюдения. Преимущество новой экомашины – это возможность найти источники выбросов. Для этого необходимо делать замеры каждые 20 мин на протяжении суток. Плюс этой эколаборатории в том, что она даст возможность выезжать за пределы города: в Ачинск, Минусинск, Назарово, где тоже сложно с экологической ситуацией. Пока современная лаборатория готова определять только 5 загрязняющих веществ: оксид и диоксид азота, диоксид углерода и серы, уровень аммиака и взвешенных частиц. При этом старые машины определяют 15 показателей. В 2018 году новую эколабораторию планируют дооснастить.



Озвучены новые цифры по ситуации с наркотиками в нашем городе

Накануне глава города Назарово Сергей Сухарев выразил мнение, что работа по профилактике наркомании на нашей территории не дает особых результатов. Свою позицию градоначальник озвучил на очередном заседании антинаркотической комиссии. Выслушав доклады присутствующих, глава города заметил, что профилактические мероприятия в виде различных акций не приносят должных результатов. Необходим более серьезный подход. Сотрудники полиции предоставили корреспондентам статистические данные. Динамику в цифрах отследили в сравнении двух лет. Так, в 2017 году выявлено 72 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Это почти на 36% больше в сравнении с 2016 годом. Из незаконного оборота изъято 12 кг. 104 гр. различных веществ. По выявленным административным правонарушениям также есть рост. Назаровцы стали больше употреблять наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. Таких случаев в 2017 году выявлено 37 (в 2016 году их было всего 10). Жители города и района активно участвуют в